'n' MHcTpyKumMsa no yctaHoBKe 3awnTbl pegyktopa SUZUKI SX 4/Vitara ApTtukyn: 23.0997/23.1134

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3o0Ba: RW lNoa BblNycKa: 2006 - 2013-/2015 - Oeurartens, KMNN: 1,5; 1,6; 1,9D; 1,6AT/1,6 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IEMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYAIbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [omxkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. OTBepHyTb ABa bonTa KpenneHus peaykropa K nogpamMHuKy.

2. MNepenHWn KPOHLUTENH 3aLUMTbl yCTaHOBUTbL NOA 0CBOBOXAEHHbIE 6ONThI 1 3aKpPenUTb.

3. OTBepHYTb 3a4H1E BONTbI KPENNEHUS peayKTOpa U YCTAaHOBUTb MO, HAX 3aAHUA KPOHLUTENH 3aLnThbI.
4. OcHoBaHwe 3aWmTbl MPUKPENUTL K yCTaHOBIEHHbIM AeTansim.

5. Bce TOuKM KpenneHns 3aTsaHy Tb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauuum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha n
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npy ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXxoAMMO yBeauTbCa B OTCYTCTBUU MOBPEXAEHWI Y3NOoB U arperatos aBTOMOBUMA M NPUrOAHOCTU AanbHenLen
aKcnnyaTauuy 3allmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CMUCOK AETANEN
YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN:
3aWnTa yCTaHOBNEHa Ha aBTOMOGWMb, C HE MOBPEXAEHHBLIMU CUMOBLIMU 3MEMEHTaMN Ky30Ba M KOHCTPYKLMU m | NAME | Qry. |
(aBTOMOGUINB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1); K _ -
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKUE NOBPEXAEHMS 3aLLMTbI, ONYYEHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3aa Ha NpensTCTBUE; n POHWTENH Nepearun| 1
CobritofieHb! Bce TpeBGoBaHNS MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE 3aLLMThI; n KpoHLLTEiiH 3aaHNi 1
OTCYTCTBYIOT MEXaHUYECKUE NOBPEX/AEHMS NOPOLLIKOBOIO NOKPLITHSI.
Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a NIOBON yLLIEp6, NPUUNHEHHBIN AaBTOMOBUMIO, XU3HM 1 300POBLIO NtoAEi, n Bont M10x20 4
B Cryuae HapyLUeHUs YCIIOBUIA YCTAHOBKM W 3KCMNyaTaLumn 3anTbl. Mpon3BoauTeNb BpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B n Laii6a 10 4
KOHCTPYKLIVIO 3aLLNTEI.

HOnameTp pesbbbi M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm




